



**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Ректору ФГАОУ ВО
"Национальный исследовательский
университет "Высшая школа экономики"

Н.Ю.Анисимову,

профессорско-преподавательскому составу,
студентам и аспирантам

«25 » ноября 2022 г.

№ 13339п-П39

МОСКВА

Уважаемый Никита Юрьевич!

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю преподавателей, сотрудников, студентов, аспирантов и выпускников с 30-летием Высшей школы экономики.

История знаменитого Университета берет свое начало в 90-е годы. Именно в это время был взят курс на переход от плановой к рыночной экономике. Россия остро нуждалась в высококвалифицированных кадрах, способных участвовать в масштабных преобразованиях, проводить необходимые реформы. По инициативе выдающихся ученых, известных государственных деятелей Евгения Ясина, Ярослава Кузьмина, Леонида Абалкина было создано новое высшее учебное заведение, которое стало сосредоточением передовых идей мировой науки и педагогической мысли.

За эти десятилетия "ВШЭ" превратилась в Национальный исследовательский университет, один из главных новаторских вузов страны, который завоевал международное признание.

Сегодня "Вышка" - это филиалы в разных регионах, современные лаборатории и научные центры. Здесь создана особая модель подготовки специалистов, которая основана на интеграции образования, науки и инноваций, междисциплинарном взаимодействии, тесной связи преподавания с практическим опытом. Активно внедряются новые формы обучения по самым разным специальностям: от программистов, биологов и философов до дизайнеров, журналистов, востоковедов и инженеров, осуществляется индивидуальный подход к каждому студенту. Также в Университете ведется большая экспертно-аналитическая деятельность, осуществляется мониторинг глобальных технологических трендов. Особенно важно, что в этих стенах



работают талантливые преподаватели, научные сотрудники и профессора, которые дают своим воспитанникам блестящие знания и навыки, раскрывают их способности. Делают все, чтобы они стали профессионалами своего дела, востребованными в экономике, на государственной службе и в бизнесе.

Желаю всем вам удачи, новых успехов. Пусть юбилейный год будет для Высшей школы экономики годом достижений, а ваша история продолжается новыми именами и проектами.



М.Мищустин